o T P PRI WP RN I vl Tel 117006518 PNttt
v \{\ T3 igd rue Anulele rrance - B P 417 _ SGuaas Lomme Oedex - TeLUIZ00URNd - eicvapieg 0
SR N

3

Code APE 3115 -5 A au capital de 1.000.000 F - Stret 339 252 843 000 138
"Service Technique : Té1.03.20.09.25.92

t

MLARQUE :Ford Volkswagen Seat REFERENCE
TYPE : Galaxy ,Sharan ,Alhambra MR 2000 kg D= 16.78 kN
ANNEE : Depuis origine MS :66 kg CL

NOTICE DE MONTAGE :
- Outillage requis:

Clés et douilles de 10, 17, 19. Clés torx. Grattoir, pinceau + peinture anticorrosion.
Clé dynamométrique.Perceuse, forét de 13mm

- Kit de montage:

Un attelage composé d une partie principale et de deux bras démontables.D un kit composé d une rotule 3
méplat ( A3Z3R ) avec son cache boule, d’un support faisceau électrique plié a 90° avec sa plaque

d identification. d’un faisceau électrique standard 7 broches avec son branchement. D"une notice de
montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:

En A : 6 vis H, M10x40 + 6 rondelles plates M10x45 + 6 rondelles freins M10.

En B : 4 vis H. M12x40 +8 rondelles plates M12x30 + 4 €crous H, M12 nylstop.

En C: 2 vis H, M8x20 + 4 rondelles plates M8x30 + 2 écrous H, M8, 8§ nylstop + 2 équerres pli¢ a 90°.
En D : 2 vis H, M12x70 + 4 rondelles plates M12x32 + 2 écrous H, M12, 8 nylstop

- Préparation et démontage pare-cbocs: ( pas de découpe pare-chocs ).

Pour déposer le pare-chocs, démonter les deux passages de roues arriéres & l'intérieur des ailes en dévissant

les 3 vis cruciformes de chaque c6té du véhicule ensuite retirer les 4 écrous sous le véhicule qui vous
permettra de retirer le pare-chocs. retirer les armortisseur d*amortissement en tole (Cette piéce. ne sera plus =
remontée). Déposer la roue de secours, ensuite retirer les écrous de I'isolement thermique et pousser sur
celle-ci pour la faire descendre.

Repérer les points de fixation de "attelage sur le véhicule et retirer la pate d'isolement o Uenduit de T
protection ( si existant ).Insérer la visserie correspondante. Appliquer de la peinture anticorrosion aux

endroits ot la pate d’isolement ou I’enduit de protection a été enlevé(e).

Avant de remonter le pare choc il est necessaire d ajuster les 3 petit tubes en les écrasant suivant le modéle
du véhicule. ’

- Montage attelage ( voir schéma de montage )

Insérer les bras a I'intérieur des longerons, puis repérer les points de fixations. 1l sera nécessaire d agrandir
les trous avec le forét de 13mm. Ensuite fixer & |"aide des vis H-M10x40 aux points A cn inséraat les
rondelles correspondante. Assembler la partie principale de | © attelage par la visserie B.In remontant ic
pare-chocs ne pas oublier d’insérer les vis H.M8%20 au point C pour la fixation du pare-chocs.

Vérifier le positionnement. ajuster les niveaux puis bloguer aux couples de servage piéconisés les Ecrous a
les vis.

Monter le support faisceaun électrique et la rotule & méplat en méme temps sur les supports de rotule a méplat.
avec la visserie correspondante en E.

IMPORTANT : Aprés 100 Kin de traction. vérifier le serrage des boulons . La capacité de traction de
l'attelage est égale au poids maximurm autorisé par le constructeur du véhicule.



b1

5L

57 [ €0 | Nepn)

91

{

N

{_ s9s7u0091d abe1zas ap sordne) )

‘PITINOPS Op 9[qBI 9] I9YI0I20® ¥ INALIPJUI IN[ed 39 ‘98819138, Ins TWOIIBXIJ
o] ¢ 1108 Inoripdns Huo[qo noI} o[ ‘neessiey jroddns o] INE : HADWUVWHY

by 1
asgeR

A-98C1 + °0ULIRIPY
NVIVHS VIdINVHTV AXVIVD

HOVINOQW dd VINHHOIS

qCTEV

(NVATS0T:ygp]  ss6TETOT )

UQT3I®2TFTIpPOW ap saed

YNYNIVANO0G' 866T°LO°ST

IWSTIA| UOTIERIS SR
>y




